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Leistungen
 2 Übernachtungen im Familienzimmer mit

Waschbecken, Vollpension (Frühstück,
Lunchpaket, warmes Abendbuffet)

 Programm wie beschrieben

 Nicht enthalten: zzgl. Kurtaxe

Termine & Preise
11. 10. 2024 - 13. 10. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 115,00 € pro Person
ab 6 Jahre: 172,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Traumhelden-Wochenende
Glitzer, Heldengeschichten und Ostseeblick

FAMILIEN MIT KINDERN AB 0 JAHRE

UNSERE LEISTUNGEN

IHRE UNTERKUNFT

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/9161

Dieses Wochenende wird Kinderaugen zum Leuchten bringen! Direkt an der Ostsee mit Blick auf die Küste
werden Mädchen und Jungs zu glitzernden Prinzessinnen und mutigen Helden. Eltern und Kinder erleben ein
abwechslungsreiches Programm und gemütliches Ambiente zum Wohlfühlen. Die moderne Jugendherberge
Dahme am Meer präsentiert sich im glitzernden Licht und Kerzenschein. Traumhafte Basteleien, ein
Familien-Dinner im Glitzerlicht und ein Lichter-Spaziergang mit Heldengeschichten führen uns in eine
wunderschöne Welt. Die Kinder können sich wie ihre Traumhelden schminken lassen. Ihre eigenen
Helden-Geschichten werden im Spiel auf dem großen Gelände wahr. Wir bieten: Ein rundum traumhaftes
Traumhelden-Wochenende für die ganze Familie vor einer wunderschönen Meer-Kulisse. Willkommen an der
traum(haften) Küste Schleswig-Holsteins!

• 2 Übernachtungen im Familienzimmer mit Waschbecken
• Vollpension (Frühstück, Lunchpaket, warmes Abendbuffet) mit Wasser und Tee zu den Mahlzeiten
• Leuchtende Jugendherberge mit glitzernden Lichtern und Kerzenschein
• Süße Begrüßung
• Familienspiele zum Kennenlernen und Namensschilder basteln
• Morgenkakao und viel Leckeres für einen fröhlichen Tag
• Basteln von glitzernden Lichtern und weitere traumhafte Basteleien
• Raus an die Ostsee
• Traumhelden-Schminken
• Lichter-Spaziergang mit Heldengeschichten entlang der Küste
• Dinner im Glitzerlicht
• Gute-Laune-Langschläfer-Frühstück am Abreisetag
• Erinnerungsgeschenk für leuchtende Kinderaugen

Die Jugendherberge Dahme liegt in einmaliger Kulisse vor dem Meer. Vom Grundstück auf der Steilküste kann
man herrlich auf die Ostsee schauen. Über eine Treppe geht es hinunter zur Küste und zu den kleinen Buchten.
Näher am Meer geht nicht! Da die Jugendherberge ca. 1,3 km vom Ort Dahme entfernt ist, bietet sich eine
einmalige Ruhe, Felder und frische Luft. Der Leuchtturm Dahmeshöved ragt neben der Jugendherberge hinauf
in den Himmel. Sie übernachten in unseren 4-Bettzimmern, die alle mit Waschbecken und einem dem Zimmer
zugeordneten Bad mit Dusche ausgestattet sind. Kinderbetten stellen wir Ihnen nach Voranmeldung gerne
bereit. Das große Außengelände bietet viel Platz zum Spielen, Tischtennis, Basketball und Kicker, Sandspielzeug
und Spiele zum Ausleihen. Die Jugendherberge eignet sich als Surf- und Radfahrspot.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer / innen nicht geeignet.
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